

## 白雪映古堡 宛在画中游

“大美哈尔滨”摄影美文短视频大赛伏尔加庄园日活动吸引200余名在哈高校大学生参与

本报记者 刘钢 毕博

白雪皑皑的伏尔加庄园里,红色的古堡,绿色尖顶的钟楼,还有五彩的古帆船坐落其中……“这里的美让我们觉得如在画中行”,参加“大美哈尔滨”摄影美文短视频大赛活动的哈尔滨学院刘思莹赞叹不已。

童话般的浪漫  
让人流连忘返

11月25日,在伏尔加庄园开展的“大美哈尔滨”摄影美文短视频大赛大学生日活动中,庄园里的美景、美食……让前来参观、拍摄的哈市大学生们欢呼惊喜满满。很多大学生是第一次见到庄园里的古堡、教堂、油画作品、俄罗斯歌舞……他们用陶醉、热爱、分享作为关键词,描述参加活动的喜悦。大学生们用镜头创作的同时,逐渐爱上了伏尔加庄园、更爱上了哈尔滨。

来哈尔滨度假有好多选择,但有一个地方你一定要去一次,这便是伏尔加庄园。庄园里有40多幢俄欧风情建筑,错落有致形成了一幅童话般的画卷。

大学生们三三两两、不

疾不徐,一边走一边拍摄。在彼得洛夫艺术宫欣赏俄罗斯大师的油画作品;在骑士广场感受大红马的威武与壮观;在海神湾里,登上古帆船体验一把“乘风破浪”;在伏特加主题酒庄,了解地道的伏特加;在套娃艺术中心,聆听套娃制作老师的讲解,从勾勒、绘画开始,制作出属于自己的套娃作品……

“这里的一切都让人感觉很浪漫、很梦幻。”哈信息工程学院陈新告诉记者,“作为在哈高校大学生,来到伏尔加庄园一直是自己的愿望,今天来到庄园要用相机记录下这里的美丽,要把庄园里的美景分享出去,让更多的同学看到这如诗如画的景色。”

组建专业视频团队  
分享大美哈尔滨

来自哈尔滨职业技术学院的李健和同学们组成了一个专业的视频团队。“我们就是来拍大片的,成片后不仅要在校园网展示,还要参加‘大美哈尔滨’摄影美文短视频大赛”,李健信心满满地告诉记者,“我们一定会夺得大奖”。李健操控无人机一路穿越查理津诺古堡,经贝壳广场、女神湾到达彼得宫城堡;团队其余成员则用单反相机、摄影滑

轨、遥控支架组成地面团队,捕捉庄园里的精彩瞬间。哈尔滨学院地理和旅游学院陈曦教授表示,组织大学生走进景区实地参观、拍摄,让同学们有机会亲身体会到哈尔滨冬季不一样的美。大学生用他们年轻的视角去记录、分享大美哈尔滨,会让更多年轻的学子爱上哈尔滨的冬天,让哈尔滨的冬天更加充满魅力。



参与活动的大学生。本报记者毕博摄

## 优秀作品将在“冰城+”展示,大奖等你拿

今冬的伏尔加庄园推出了中国首创的城堡越野滑雪,滑雪者可以在城堡中穿行,如同置身于油画之中;城堡雪圈、克里姆林冰滑梯让游客插上“翅膀”,在雄伟的欧式古堡上飞驰而下,惊险刺激。游客以风一样的速度欣赏园区的美景,是兼具娱乐和观赏的冬季运动项目。庄园里还有雪橇列车、马拉爬

犁、雪地足球、抽冰尜、打冰壶等冰雪体验项目。伏尔加庄园丰富的冰雪文化、冰雪娱乐和冰雪体验,必将为游客留下梦幻般的回忆,为龙江冰雪经济增加新的亮点。

“大美哈尔滨”摄影美文短视频大赛由共青团哈尔滨市委、哈尔滨学院、哈尔滨市文化广电和旅游局、哈尔滨日报社联合主办,在哈

高校强势推出,号召高校年轻人参与进来,寻找发现“哈尔滨有多美”“哈尔滨哪最美”,以此宣传哈尔滨、赞美冰城,激发大学生热爱冰城,参与冰雪活动、冰雪旅游的热情。活动主旨是助力哈尔滨冰雪文化、“创意设计之都”建设,启智大学生思维,共享大美冰城。成功组织首个大学生日以哈尔滨极地公园为窗口,让来参加活动的大学学生可以通过这里了解哈尔滨的旅游特色,发现哈尔滨的美。

此次活动中创作的作品,可在哈尔滨日报社“冰城+”旅游频道作品提交通道提交。“冰城+”客户端是哈尔滨市融媒体中心官方客户端,是哈尔滨市新型传播平台、互联网传播和意识形态主阵地。“冰城+”以打造高水平的“舆论主阵地+城市推广商”为目标,旨在更好地推广哈尔滨,宣传好大美哈尔滨。大赛选取参赛作品进行展示,同时邀请旅游业内大咖和爱好美景的网友对作品进行评审,评出一、二、三等奖及最佳角度奖、最佳表现奖、最佳人气奖等若干奖项。



俄罗斯风情舞蹈引人注目。

## 龙年游冰城 一起迎亚冬

## 女子冰球联赛鹤城开打

揭幕战上海队 4:1 战胜四川队

近年来,齐齐哈尔坚持立足区位优势、冰雪资源优势、冰雪运动传统优势和装备制造业先进优势,以“构建具有本地特色的冰雪体育及装备产业体系,塑造品牌提升城市影响力,拉动地方经济社会发展”为总体目标,全力推动场馆、赛事、人才、装备、文化“五个基地”建设,为实现体育强国战略贡献了鹤城力量。

比赛的揭幕战在上海队和四川队之间展开,凭借第一节比赛中的神勇发挥,上海队以4:1取得开门红。



场上激烈拼抢。宋燕军供图

本报讯(胡译丹 记者 张堃雷)11月25日,中国女子冰球职业联赛暨2023-2024赛季女冰联赛齐齐哈尔站拉开帷幕。女冰联赛由中国冰球协会主办,是首次举办的国内最高水平女子冰球职业联赛。2023-2024赛季女冰联赛采用赛会制,将举行3站常规赛和1站总决赛,7支队伍的185名运动员将参加63场常规赛和12场总决赛,通过共75场激烈角逐,争夺首个赛季女冰联赛的总冠军。首站常规赛将历时7个比赛日,按照单循环赛制进行21场比赛的争夺。

常规赛首站比赛设在有着深厚冰球历史文化底蕴的齐齐哈尔市。这里是全国开展冰上运动较早的城市之一,有薪火相传的冰雪运动基因和杰出的冰雪运动人才,向国家输送了一大批优秀的教练员和运动员,为中国冰球运动项目的发展作出了积极贡献。

## 相约哈尔滨 逐梦亚冬会

本报讯(高军震 周芷含 记者 杨艳)近期,哈市气温逐渐下降。哈尔滨市第五医院烧伤科医生提示,一旦发生冻伤,应急处理要正确、合理,对冻伤部位不可用雪敷、揉搓、冷水泡等方法。

冻伤应急处理早知道、早掌握,可以有效避免冻伤后皮肤二次受伤。哈尔滨市第五医院烧伤科医生赵洪伟表示,冻伤易发生于末梢血液循环较差的部位和暴露部位,这些部位受到寒冷刺激而收缩毛细血管,在恢复正常温度后会释放炎症因子,从而引起耳、手、足和面颊等部位出现冻疮,引起冻伤处红肿、痒痒等症状,组织受损后变得脆弱,易在下一个冬季到来时复发冻疮。因此,一旦发生冻伤,患者应尽早复温,切勿自行采取

烤火、冷泡、用雪揉搓等办法急救,避免加重皮肤组织损伤。

赵洪伟医生提示,有的冻伤患者会使用“土方”治疗,其中用雪揉搓冻伤部位的患者较多,而这种做法非但不正确,还延长了冻伤部位的受冻时间,加重组织损伤,导致病情反复发作,加重病情。正确的应急处理方法是,尽快脱离寒冷环境,防止冻伤加重。及时取下患者手上的

戒指、手镯等饰物,以防肿胀后无法取下、影响血液循环。

温水快速复温是冻伤急救的关键。要迅速将受冻部位浸泡在40℃至42℃的恒温水中,或使用取暖设备使冻伤部位环境温度维持在40℃左右,使冻伤部位恢复到接近正常皮肤温度。还可以在无菌操作下,保持创面的干燥,受伤肢体应抬高、制动,从而有利于血液循环和免于加重组织损伤。若出现水疱

形成皮肤破损情况,应该尽快就医。需要注意的是,冻伤愈合后要更注重保暖,天气寒冷外出时,要戴上口罩、围巾、帽子,手套等可以起到保暖作用的服饰物品,并且可以主动使用一些理疗设备促进末梢循环,防止冻疮的情况再次发生。

预防大于治疗,赵洪伟医生建议,天气寒冷时做好保暖措施,手套、耳套、口罩、围脖、帽子等尽量都穿戴整齐。

## 冻伤用雪搓?“土方”不可取

医生提醒:应急处理不可用雪敷、揉搓、冷水泡等方法

## 奋战四季度打好收官战

市国资系统经济运行暨奋战四季度冲刺保全年会议召开

本报讯(记者 张鸣霄)11月25日,市国资系统经济运行暨奋战四季度冲刺保全年会议,动员全市市属国有企业奋战四季度,为实现全年度经济增长预期目标发挥好国企带头作用。副市长谭乐伟出席会议并讲话。

今年以来,全市市属国有企业始终以习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述为统领,坚决贯彻党中央、国务院决策部署,全面落实省、市工作安排部署,坚持稳中求进工作总基调,高质量发展的根基进一步夯实。今年1月至10月,全市地方国有企业实现营业收入

348.7亿元,同比增长16.2%;实现利润总额2.5亿元,同比扭亏增盈8.6亿元。

为扛起稳增长政治责任,全力打好冲刺保全年的收官战,全市市属国有企业提升运行质效,提升资本回报质量,持续攻坚抓改革,完善市场化经营机制。将以重组整合为契机,进一步优化产业布局,以“国企改革行动”为载体加快产业培育,以深化合资合作为途径集聚产业发展,以科技创新为手段赋能产业升级。将重点防范债务风险、牢牢守住资金链安全;防范投资风险,最大程度规避投资损失;防范安全生产风险,坚决遏制重特大事故发生。

为服务中国式现代化  
哈尔滨实践贡献智慧力量

学习贯彻习近平总书记视察龙江重要讲话重要指示精神宣讲报告会在市社科联举行

本报讯(记者 王冠)按照市委统一安排部署,11月24日,学习贯彻习近平总书记视察龙江重要讲话重要指示精神宣讲报告会在市社科联举行。市委宣讲团成员、市委党校副校长、教授孙昭作主题宣讲。市属社科学术团体会长、秘书长,在哈高校、科研院所的科研人员及市社科联机关工作人员参加会议。

孙昭教授以“牢记嘱托感恩奋进 开创高质量发展可持续振兴新局面”为题,分别从习近平总书记重要讲话重要指示精神的里程碑意义、习近平总书记重要讲话重要指示精神的丰富内涵、习近平总书记重要讲话重要指示精神的实践要求等三个方面对习近平总书记视察龙江重要讲话重要指示精神进行了系统的讲解和详尽的分析,让大家进一步加深了对习近平总书记重要讲话重要指示精神的领会理解。

会议指出,社科工作者作为哈尔滨市哲学社会科学事业发展的中坚力量,在繁荣发展哲学社会科学事业中,发挥着重要而独特的作用。要始终坚持正确的政治方向和学术导向,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,围绕中心、服务大局,在理论宣传、学术研究、社科普及、社团管理和自身建设等方面作出新的更大贡献,推出一批有思想深度、有学术分量的研究成果,为繁荣哲学社会科学事业、服务中国式现代化哈尔滨实践贡献社科智慧力量。

## 哈尔滨认定首家“经核准出口商”

本报讯(邱琳 吕瑛霖 记者 李木双)11月23日,黑龙江金象生化有限责任公司通过海关审核认定,成为哈尔滨市首家“经核准出口商”认定的企业。

经海关认定的“经核准出口商”无需再逐票申领原产地证书,能随时自主出具原产地声明,与签证机构签发的原产地证书具有同等效力,不仅提升了企业的通关效率,也提高了企业综合竞争力。

企业总经理卢煜表示,公司顺利通过RCEP项下“经核准出口商”认定,要感谢冰城海关的悉心指导,接下来我们将发挥“经核准出口商”优势,充分享受原产地政策红利。

为助力企业用好RCEP项下“经核准出口商”制度,冰城海关积极培育符合条件的AEO高级认证企业申请“经核准出口商”认定,帮助企业深入理解RCEP关税减让幅度,“一对一”上门指导企业掌握RCEP原产地规则与“经核准出口商”要求,申请流程,助力企业持续提升RCEP受惠水平。

今年1至10月,冰城海关签发RCEP项下原产地证书406份,同比增长24.92%;货值1541.6万美元,同比增长23.67%。

市卫健委公示  
医疗机构预约服务电话

本报讯(刘蕾 记者 刘菊)记者从哈尔滨市卫生健康委了解到,为方便群众特别是老年患者就医,满足线上线下预约挂号需求,全面改善患者就医体验,市卫健委将医疗机构预约服务电话向社会公示。



查看预约服务电话  
扫描冰城十二维码

## 哈尔滨音乐厅演出信息

中国交响乐世纪回顾暨第八届中国交响音乐季  
哈尔滨交响乐团音乐会  
时间:2023.11.29 19:00  
票价:80(惠民)/120/180/280元  
奥斯卡经典电影原声音乐视听交响音乐会  
时间:2023.12.23/12.24 19:00  
票价:80(惠民)/120/180/280/380元  
演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)  
业务电话:0451-84692455  
售票电话:0451-84699400



加微信、赢门票  
关注最新演出资讯,请加入我们的官方微博  
信:yyyl0451